

मनपा की स्मार्ट सिटी को मिला राष्ट्रीय स्तर पर सम्मान

देश के शीर्ष 10 शहरों में टाणे

■ टाणे, नवभारत न्यूज नेटवर्क. भारत सरकार के स्मार्ट सिटीज मिशन के तहत आयोजित 'ओपन डेटा वीक' प्रतियोगिता में टाणे स्मार्ट सिटी को देश के 100 शहरों में से शीर्ष 10 शहरों में शामिल किया गया है. मनपा आयुक्त डॉ. विपिन शर्मा के मार्गदर्शन में स्मार्ट सिटी के मुख्य कार्यकारी अधिकारी संदीप मालवी ने मंगलवार को सूत्र में आयोजित एक समारोह में प्रस्कार स्वीकार किया.



100 शहरों का स्पर्धा में था समावेश 10 शहरों में शामिल किया गया है

गौरतलब है कि केंद्र सरकार ने नागरिकों के सुझाव प्राप्त करने के लिए एक ओपन डेटा वीक प्रतियोगिता का आयोजन किया था. तदनुसार, टाणे शहर में इस ओपन डेटा वीक का आयोजन टाणे मनपा आयुक्त डॉ. विपिन शर्मा के मार्गदर्शन में और तत्कालीन महापौर नरेश गणपत म्हेस्के की उपस्थिति में सरकार की ओपन डेटा नीति को बढ़ावा देने के लिए किया गया था. इस प्रतियोगिता के माध्यम से स्मार्ट सिटी ओपन डेटा

नागरिकों ने इस्तेमाल करने में की मदद

■ इसी क्रम में मनपा आयुक्त डॉ. विपिन शर्मा के मार्गदर्शन में टाणे स्मार्ट सिटी लिमिटेड के मुख्य कार्यकारी अधिकारी संदीप मालवी के नेतृत्व में टाणे महानगर पालिका के अन्य विभागों द्वारा स्मार्ट सिटी ओपन डेटा पोर्टल पर 70 से अधिक डेटा सेट अपलोड किए गए थे टाणे शहर के नागरिकों ने जरूरत के हिसाब से इसका इस्तेमाल करने में मदद की है.

■ भारत सरकार के स्मार्ट सिटीज मिशन के तहत सूत्र में आयोजित प्रस्कार समारोह में मुख्य सूचना एवं प्रौद्योगिकी अधिकारी स्वरूप कुलकर्णी, सूचना एवं प्रौद्योगिकी अधिकारी निखिल डुंबरे, स्मार्ट सिटी सलाहकार कैलाश पाटिल, अमोल कुंभार और अन्य मौजूद थे.

QUICK NEWS

गोदाम में लगी भीषण आग

भिंवंडी. राहनाल गांव स्थित गौरीबाई कंपाउंड की गोदाम में भीषण आग लगने की घटना घटित हुई है. आगजनी की सूचना मिलने के बाद भिंवंडी महानगरपालिका की 2 दमकल गाड़ियां और एक वाटर टैंकर की मदद से आग बुझाने का प्रयास किया जा रहा था. आग इतनी भीषण हो गई कि इसका धुआ आसपास के परिसर में फैल गया था, जिसके कारण स्थानिकों को सांस लेने में दिक्कत महसूस हो रही थी. उक्त गोदाम में जूस बनाने सहित अन्य कई प्रकार के सामग्री रखा गया था. आग कैसे लगी अभी तक इसकी जानकारी नहीं प्राप्त हुई है. खबर लिखे जाने तक नारपोली पुलिस व दमकल के जावन घटनास्थल पर आग बुझाने में जुटे हुए थे.

10 लाख के गहनों की चोरी

टाणे. बंद घरों की कड़ी तोड़कर चोर आभूषण व नगदी समेत करीब 10 लाख रुपए का माल समेट कर पलायन कर गए. पहली घटना कलवा में तथा दूसरी घोडबंदर रोड परिसर में हुई बताई गई है, जिसको लेकर पुलिस में शिकायत दर्ज कराई गई है.

राकाईयों ने लगाई 'श्री राम, जय राम' की होर्डिंग

■ टाणे, नवभारत न्यूज नेटवर्क. पेट्रोल, डीजल और रसोई गैस की बढ़ती कीमतों व बढ़ती महंगाई को लेकर टाणे राकाई ने केंद्र की भाजपा सरकार पर निशाना साधा है. शहर अध्यक्ष आनंद परांजपे ने भाजपा द्वारा लगाए जाने वाले जय श्रीराम के नारे पर तंज कसते हुए कहा है कि आज बढ़ती महंगाई के चलते आम लोगों का जीवन मुश्किल हो गया है और गरीबों के आत्महत्या करने की नीमत आ पड़ी है. ऐसे में अब 'श्री राम सत्य', 'श्री राम जय राम जय राम' कहने का समय आ गया है. उन्होंने कहा कि इस संबंध में राज्य के गृह निर्माण मंत्री डॉ.जितेंद्र आव्हाड के मार्गदर्शन में शहर के विभिन्न भागों में राकाई द्वारा उक्त तरह के



नाम सत्य', 'श्री राम जय राम जय राम' कहने का समय आ गया है. उन्होंने कहा कि इस संबंध में राज्य के गृह निर्माण मंत्री डॉ.जितेंद्र आव्हाड के मार्गदर्शन में शहर के विभिन्न भागों में राकाई द्वारा उक्त तरह के

इस्तेमाल बंद करने की अपील

■ इस अवधि के दौरान मनपा के संबंधित विभाग के सहायक आयुक्त एवं संचालक अधिकारी एवं सहायक नगररचनाकार को इमारत के रहने योग्य होने का प्रमाण पत्र प्रस्तुत करना है. ■ इस मामले में मनपा आयुक्त बांगर द्वारा नागरिकों से अपील की जा रही है कि वे खतरनाक इमारतों या घरों का इस्तेमाल तत्काल बंद करें, क्योंकि इससे जान-माल का नुकसान हो सकता है. ■ यदि किसी तरह की दुर्भाग्यपूर्ण दुर्घटना हुई तो इसकी पूरी जिम्मेदारी संबंधित व्यक्ति की होगी.

फैसला टाणे ट्रैफिक पुलिस का नया फंडा

नियम तोड़ने वालों से करवाएगी जनजागृति

■ टाणे, नवभारत न्यूज नेटवर्क. केंद्र सरकार का नया मोटर व्हीकल कानून सभी राज्यों में लागू किया जा रहा है. वहीं टाणे जिले में मनचले वाहन चालक ट्रैफिक नियमों को तोड़ने से बाज नहीं आ रहे हैं. ऐसे मनचले वाहन चालकों को सबक सिखाने के लिए टाणे ट्रैफिक पुलिस ने नया फंडा अपनाया है. इस फंडे के तहत ट्रैफिक नियम तोड़ने वाले वाहन चालक को स्वयंसेवी संस्थाओं के साथ मिलकर सिमल नाकों पर खड़े रहकर ट्रैफिक नियमों के प्रति वाहन चालकों में जनजागृति करनी होगी.



नियम तोड़ने वाले व्यक्ति के पास दो रास्ते होंगे. पहला वाहनचालक जुर्माना तुरंत भरे या फिर नाके पर 15 से 20 मिनट खड़े रहकर अन्य वाहनचालकों को नियम पालन करने का उपदेश दे. - बालासाहेब पाटिल, उपायुक्त, टाणे ट्रैफिक पुलिस

हाथों में दिया जाएगा बैनर मिली जानकारी के मुताबिक टाणे में सिमल नाकों पर ट्रैफिक पुलिस के जवान और कुछ वालंटियर तैनात रहेंगे. बाइक चलाते समय और रेड सिग्नल पार करते समय हेल्मेट पहनने से परहेज करने वाले चालकों को पुलिस द्वारा रोका जाएगा. उसके बाद इन नियमों को तोड़ने वाले चालकों को 15 से 20 मिनट तक सिमल परिया में खड़ा रखकर जागरूक कराने का काम कराया जाएगा. उनके हाथों में एक बैनर भी दिया जाएगा. उन पर कोई जुर्माना नहीं लगाया जाएगा. इसलिए यातायात नियमों का उल्लंघन करने वाले चालकों को अपना कीमती समय सिमल क्षेत्र में बिताना होगा, जो वाहन चालक जागरूकता नहीं फैलाना चाहते हैं, उनसे उसी स्थान पर जुर्माना लगाया जाएगा.

Bank of Baroda advertisement with logo and text: हमारे बहुमूल्य ग्राहकों के ध्यानाकर्षण हेतु...

NATIONAL RAIL AND TRANSPORTATION INSTITUTE (NRTI) admission notice for AY 2022-23, listing various undergraduate and postgraduate programs.

अवैध निर्माणों पर KDMC की तोड़ू कार्रवाई



■ टाणे, (सं.) जिस युवक के गुमशुदगी को शिकायत दर्ज कराई गई थी, उसकी पैतृक संपत्ति को लेकर हुए वाद विवाद में हत्या कर दिए जाने का मामला उजागर हुआ है. डायघर पुलिस ने इस मामले में 5 आरोपियों के विरुद्ध मामला दर्ज कर 3 को गिरफ्तार कर लिया है. पुलिस द्वारा मिली जानकारी के अनुसार दहिस्तर मरी स्थित वाकलन गांव निवासी मंगेश मारुति पाटील (25) अचानक घर से लापता हो गया था. जिसकी इधर उधर खोजबीन के बाद परिवजनों द्वारा 12 अप्रैल को उसके लापता होने की शिकायत पुलिस थाने में दर्ज कराई गई थी. पुलिस मामले की जांच पड़ताल कर ही रही थी कि मुंबाड रोड पर एक युवक का शव मिलने सूचना मिली, जिसकी बेरहमी पूर्वक हत्या कर दी गई थी. लापता मंगेश के परिजनों द्वारा शिनाख्त किए जाने के बाद पुलिस ने हत्या का मामला दर्ज कर गहन छानबीन शुरू की तो चचेरे भाइयों के बीच जमीन वाद विवाद का मामला प्रकाश में आया. पुलिस ने मृतक के चचेरे भाई अक्षय पाटील से कड़ाई से पूछताछ की तो इस मामले का भंडाफोड़ हो गया.

चचेरे भाईयों ने कराई भाई की हत्या



अक्षय ने मंगेश की हत्या करने के लिए कल्याण तथा उल्हासनगर के रहने वाले 4 युवकों को 50 हजार की सुपारी दिया था. आरोपियों ने जमीन वाद विवाद को बातचीत से हल करने के नाम पर मंगेश को बुलाया और उल्हासनगर मुखाड रोड पर लगे जाकर उसकी बेरहमी पूर्वक हत्या कर

50 हजार की सुपारी दीया था 03 आरोपी गिरफ्तार

टाटा स्मारक केंद्र (परमाणु ऊर्जा विभाग, भारत सरकार अंतर्गत एक अनुदानित संस्थान) डा. ई. बॉर्जेस मार्ग, परेल, मुंबई-400 012

चोरी के 11 मामलों का पर्दाफाश

पोने 13 लाख का माल बरामद ■ भिवंडी, (सं.) भिवंडी शहर अंतर्गत शांति नगर पुलिस स्टेशन के परिसर में बहती हुई चोरी की घटनाओं पर लगातार लगाते और आरोपियों को गिरफ्तार करने का कड़ा आदेश भिवंडी पुलिस उपायुक्त योगेश चव्हाण ने दिया था, जिसके तहत शांतिनगर पुलिस टीम ने वाहन व घर चोरी के 11 मामलों का पर्दाफाश करते हुए 8 आरोपियों को गिरफ्तार किया. पुलिस ने इनके पास से 12 लाख 88 हजार 150 रुपए का माल बरामद किया है. जांच टीम के प्रमुख पुलिस उप निरीक्षक रविंद्र पाटील ने बताया कि गिरफ्तार कुल 8 आरोपियों में से 3 आरोपी को जमानत मिल गई है. शांतिनगर पुलिस स्टेशन में आयोजित पत्रकार परिषद में भिवंडी पुलिस उपायुक्त योगेश चव्हाण ने बताया कि शांतिनगर पुलिस स्टेशन के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक शीतल राऊत के मार्गदर्शन में जांच दल के पुलिस उप निरीक्षक रविंद्र पाटील व उनकी टीम ने बिलाल अहमद सलीम अंसारी को हिरासत में लेकर 4 चोरी के मामलों का पर्दाफाश किया है. वहीं अशाफाक

भारतीय रिजर्व बैंक (RESERVE BANK OF INDIA) निविदा सूचना - 01

Government of Maharashtra Public Work Department E-TENDER NOTICE NO. 08 FOR 2022-2023

SBI भारतीय स्टेट बैंक का नया फंडा

SBI भारतीय स्टेट बैंक का नया फंडा - विवरण तालिका